27 апреля. Литература.

Тема урока: Иван Алексеевич Бунин. Слово о писателе. Рассказ «Темные аллеи». Печальная история любви людей из разных социальных слоев.

Всякая любовь — великое счастье. И.А. Бунин.

Любовь, существуя с незапамятных времён, сопутствует человеку всю жизнь: лелеет в колыбели руками матери, звучит в совете преданного друга, светится во взгляде любимых, остаётся в воспоминаниях после ухода человека...Она является, надевая разные маски: страсти, нежности, дружбы, ревности, преданности.

Неисчерпаемость, многоликость темы любви объясняет интерес к ней обычных людей, таких, как мы с вами, и, конечно же, поэтов и писателей. И каждый способен воспринимать это чувство по-разному. Сегодня на уроке мы постараемся осознать, что такое любовь в понимании известного русского писателя И.А. Бунина.

Обратимсяквидеоуроку:<a href="https://yandex.ru/video/preview/?filmId=9637146390204245725&text=видеоурок и%20темные%20аллеи%209%20класс&path=wizard&parent-reqid=1587886002710925-544439232280633599600121-production-app-host-man-web-yp-8&redircnt=1587886014.1</td>

Домашнее задание:

- 1. Напишите собственное понимание этого рассказа
- 2. Почитать произведение М. Булгакова «Собачье сердце» (полностью)